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GET EVEN MORE CONTROL AND PERSONALIZATION OF YOUR LISTENING EXPERIENCE
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Ambient
Sound Conral

CHAR

SUNWNEY
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++ Doubletap
Nexttrack

o Triple-tap
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Tap to pair. Device wil be tied to
Your Google Account
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LED
BEHAVIORS

CHARGING THROUGH A QI-CERTIFIED
WIRELESS CHARGING PAD (NOT INCLUDED)

* BT PAIRING

Mo

Driver Size:
Power supply:
Earpiece:

Charging case:

Headset battery type:
Charging case battery type:
Charging time:

Wireless Charging time:

Mu:

and ANCon:

Mu

and ANC off:
Frequency Response:

DA

HVAD ER DER | ASKEN | APP: My JBL Headphones | F& mere
Kantrol og en personligt skeddersyet Iytteoplevelse med
denne gratis app. | SADAN BRUGES DE:  Pov forskelige
storelser orepropper for at f3 den bedste pasform og forsegling.
| BRUG FORSTE GANG | TEND 0G FORBIND: Andre |Vl “JBL
Live PRO-TWS" foratop indelse | * Google Assstent

* BT CONNECTED

* BT NOT CONNECTED

del: LIVE PRO+TWS
11 mm/

5V==1A

54.7/0.12 Ibs

2 hrs from empty
3 hrs from empty

sic playtime with BT on
upto 5.5 hrs

sic playtime with BT on
upto7hrs

20Hz-20kHz

(hor omgivelserne) / FRA | TalkThru* (lyd + samtale) | * Aktivér
avanceretstyring ved at illutte JBL Live PRO -+ TWS til appen
My JBL Headphones &B. | AUTOMATISK AFSPILNING/PAUSE

| GBR MERE MED APPEN | OPLADNING: Lavt batteriniveau |
OPLADNING | Fuldt opladet | Opladning via en Qi-certificeret

integreres senere og automatisk via nettet | DUAL CONNECT

+ SYNC: Stereatilstand | Monotilstand | SLUK | MANUEL
KONTROL: Opret forbindelse tl en Bluetooth-enhed | Nulstilling
| KNAP-KOMMANDO: ANC* (stojreduktion) / Ambient Aware*

TEKNISKE SPECIFIKATIONER

Model: LIVE PRO+TWS.

Enheds-storelse: 11 mm (043°) dynamisk
enhed

Stromforsyning: SV=1A

Orestykke: 695 pr.stk. (139 g samlet)

Lade-etui: 5479

Batteritype i headset: Lithium-ion polymer (3,7V,
55 mAh)

Batteritypeilade-etui:  Lithium-ion polymer 3,7V,
500 mAn)

Opladningstid: 2timer fra tom
Tradlos opladningstid: 3 timer fratom
Spilletid med Bluetooth og

ANC (aktiv stojreduktion)

tandt: optil 5,5 timer
Spilletid med Bluetooth

taendt og ANC (aktiv

stojreduktion) slukket:  op il 7 timer

HP_JBL_LIVE PRO+TWS_QSG_SOP_V8.indd

Iger ikke) | LED-SIGNALER: BT-
parring | Bluetooth forbundet | Bluetooth ikke forbundet

Frekvensomréde: 20Hz- 20k
Impedans: 160hm

Folsomhed: 102 B SPLOTKHz/ImW
Maks.SPL: 9148
Mikrofonfolsomhed: 38BV@TKHz/Pa

Bluetooth-version:
Bluetooth-profil version:  A2DPV1.3, AVRCPV1.6,
HEPV1T
Frekvensomrade for

Bluetooth-transmitter: 2400 - 2483,5 MHz

Bluetooth-sendeeffekt: <13 dBm (EIRP)
Bluetooth-
sendemodulation: GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK

Maksimal driftstemperatur:  45°C

1

43" Dynamic Driver

6.95 g per pc (13.9 g combined) /
0.015 Ibs per pc (0.03 Ibs combined)

Lithium-ion polymer (3.7 V, 55 m.
Lithium-ion polymer (3.7V, 500 mA

ENICH

Sensit

Maximum SPL:
Microphone sensitivity:
Bluetooth version:

Bluetooth profile version:

Bluetooth transmitter
frequency range:
Bluetooth transmitter
power:

Bluetooth transmitter
modulation:
Maximum operation
temperature:

DE
VERPACKUNGSINHALT | APP: My JBL Headphones | Hole
dir it dieser kostenlosen App noch me Kontralle und

BT PAIRING

BT CONNECTED

BT NOT CONNECTED

16 ohm
102 dB SPL
91dB

-38 dBVe
5.0

A2DP V1.3, AVRCP V1.6, HFP V1.7

kHz/1mW

2400 - 2483.5 MHz

<13 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

45°C

Bluetooth-Gerdt verbinden | Zuriicksetzen | TASTENBEFEHL:
ANC*/ Ambient Aware* (Umgebungsbewusst)/ AUS | TalkThru*

Horerlebnis.| HKEITEN:
* Probiere verschiedene GraBen von Ohrstopseln
fir besten Sitz und Abdichtung aus. | ERSTMALIGE
VERWENDUNG | EINSCHALTEN UND VERBINDEN: Weitere |, JBL
Live PRO+TWS" zum Verbinden auswahlen | * Google Assistant
‘wird spéter automatisch mit einem OTA-(Over-The-Air)-Update
integriert | DUAL CONNECT + SYNC: Stereo-Modus | Mono-
Modus | AUSSCHALTEN | MANUELLE BEDIENELEMENTE: Mit
TECHNISCHE DATEN
Modell:
TreibergroBe:

LIVEPRO+TWS.
Dynamischer Treiber 11 mm
0,43")

Energieversorgung: SY=14

Ohrhrer: 6959 proStk. (139g
zusammen)/0,015 Ibs. pro Stk.
(0,03 Ibs. zusammen)
Ladebox: 547 (0,121bs)
Headset-Akkutyp: Lithium-lonen-Polymer
7V/55 mAh)
Ladebox-Akkutyp: Lithium-lonen-Palymer (3,7,
500 mAh)
Ladezeit: 25td. ab leerem Akku
Kabellose Ladedauer: 35td. ab leerem Akku
Musikwiedergabezeit mit
eingeschaltetem ANCund BT: Biszu 5,5 Std.
Musikwiedergabezeit mit
eingeschaltetem BT und
ausgeschaltetem ANC: Biszu7 Std.

(Sound-+Gesprach) | * Aiviereerweiter

indem du ie JBL Live PRO-+ TWS it der App My JBL Headphones
verbindest B, | AUTOM, WIEDERGABE/PAUSE | MACH NOCH
MEHR MIT DER APP | AUFLADEN: Akku schwach | WIRD
GELADEN [Voll geladen | Laden iber ein Qi-zertfiziertes
Kabelloses Ladegerit (nicht mitgelefer) | LED-VERHALTEN: BT
wird gekoppelt BT verbunden | BT nichtverbunden

Frequenzbereich: 20Hz-20kHz
Impedanz: 16 0hm

Empfindlichkeit: 102 dB SPL bei 1 kHz/1 mW
Maximaler Schalldruckpegel: 91d8

Mikrofonempfindlichkeit:  -38 dBV bei 1 kHz/Pa
Bluetooth-Version: I
Bluetooth-Profilversion: A20PV1.3, AVRCPV1.6,
Frequenzbereich fir die

Bluetooth-Ubertragung: 2400 - 2483,5 MHz

Bluetooth-

Ubertragungsleistung: <13 dBm (EIRP)
Bluetooth-

Ubertragungsmodulation: ~ GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
Maximale

Betriebstemperatur: 5%

9/7/2020 4:09:53 PM



EL

MEPIEXOMENO THE IYIKEYAZIAY | EOAPMOTH: My JBL
Headphones | E€aggaliote axopa pyahitepo eheyyo

at e€anopikevon T epneipiac akpbaonc e aur T
Supedv zwupuovr’l.r\ NOZ NATO OOPEZETE: * Aokidote
Slagopetikd peyéBn pagihapdxia axouoTIKGY yia Kahdtepn
‘sgapyioy L kiuyn. | XPHEH MIPATH OOPA | ANAMMA
& IYNAEEH: ANec | Emé€re“JBL Live PRO+ TWS"yiava
ouvdeBeite | * 0 BonBog Google Ba evowparwbei avtopata
apyorepa Over-The-Air (OTA) | AINAH ZYNAEEH +
YTXPONIEMOE: herroupyia | Movoguviky

Suibeblre o€ ookeui Bluetooth | Encvagopd | ENTONH
TAHKTPOY: ANC* / Ambient Aware* (Hyot and to
nepiBd\ov) / AMENEPT | TalkThru* (Xafhopa &viaonc yia
auvoyhia) | * Evepyorotate Toug mponypévoug eNéyyoue,
auvdéoviag o JBL Live PRO-TWS oy egappoyi My JBL

0 |AY
MEPIZZOTEPA ME THN EOAPMOTH | QOPTIZH: Xaynhi
nmeun wnatapiac | mOPTIZH \ Ele oprioet mhfipu | 06ption

ES
CONTENIDO DE LA CAJA | APLICACION: My JBL
Headphones | Consigue todavia mis control y personaliza tu
escucha con mis detalle con esta aplicacion gratuita. | COMO SE
LLEVAN: * Prueba las distintas tallas de puntas para el oido para
encontrar las que queden mejor ajustadas y bien selladas. | USO
POR PRIMERA VEZ | ENCENDER Y CONECTAR: Otros | Selecciona
“JBL Live PRO+TWS" para conectar |* El Asistente de

(OTA)

(Restablecer) | COMANDOS DE LOS BOTONES: ANC* /
Ambient Aware* (Sonido del entorno) / APAGADO |TalkThru*
(Conversar) | * Activa los controles avanzados conectando

los JBL Live PRO+TWS a la aplicacicn My JBL Headphones

). | REPRODUCCION/PAUSA AUTOMATICA | CONSIGUE MAS
CON LA APLICACION | CARGA: Bateria baja | CARGA | Carga
omplta| Garga ediarte wna base de arga nalimbria

Baon
v ) \Amowrm LED: Zeién BT | BT

Aerroupyia | | EAETXOL: auvBébnKe | BT
TEXNIKEE MPOAIATPAOEL
Movtého: LIVE PRO+TWS. idpkeia avanapaywyic
Méyebog odnyoi: 11mm/0,43" Buvayog Hovokri¢ e to BT

obnyog evepyomounpévo kat 10 ANC
Toopobodia: SV—14 anevepyonompévo: £0¢7 opeg
AKouoTikG: 695qaay (139gpag)  ZUWOTTAandkpionc: - 20Hz-20kHz

/0015 Ibsavayy (0,031 Avriotaon: 160hm

adi) Evawbnoia: 102dB SPL@TKHZ/ TmW
Brikn popriong: 54,79/0,12Ibs Méytoto SPL: 91d8
Tmog pmarapia i 16via Ndiou (3,7, i @
aKOUOTIKOY: 55 mAh) ‘ExSoon Bluetooth: 1
Tinog pnatapiacBiikne  Noupep) 1oviaiov 3,7V, ExSoon mpogik Bluetooth:  A2DPV1.3, AVRCPV1.6, HFPV17
gopronc: Soomah) Edpog ouyvoTTv mopmod
Xpovog popriong: 2 (pec drav eiva ddeta Bluetooth: 2400 - 2483,5 MHz
Xpdvoc aotppatn ) loxog mopmou Bluetooth: <13 dBm (EIRP)
goprionc: 3 Gpeg btav v dbea [T —
Didpketa avanapaywyi Bluetooth: (GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
povotwic e BT ka0 ANC Méyiom Beppokpasia
‘vepyomopEvo: £0¢5,5 Gpeg Nemoupyiag: a5

Fl
PAKKAUKSENISALTD| SOVELUS:y L
Headphones Tl voit halia

Stereatila | Monotila | VIRTA POIS | MANUAALISET OHJAIMET:
(nollaus) | PAINIKEKOMENTO:

kuuntelukokemustasi entistakin paremmin ja muokata
sité henkilgkohtaisemman. | KEYTTOOHJEET: * Kokeile eri
Kokoisia korvasovitteta ytaaksesi parhaan sopivuuden
Jaistuvuuden. | ENSIMMAINEN KAYTTOKERTA | VIRRAN
KYTKEMINEN JA YHDISTAMINEN: Muut  Valitse'JBL

Live PRO+TWS” muodostaaksesi yhteyden |* Guug\e

ANC*  Ambient Aware* (Ambient Aware)  POIS PAALTA | TakThru*
(musiii-+ KesKustelu) |  Ota KayttGon innovativset

ojaimet yheisamll BL Live PRO-- TWS My 8L Headphones
-sovelukseen &8 | AUTOMAATTINEN TOISTO/TAUKO | LISKA
SOVELLUKSEN KAYTON MAHDOLLISUUKSIA | LATAUTUU:

Ak vahiss3 | LATAUTUU | Taysin adattu | Lataus
Qsertifiodun |

| CONEXION DUAL -+ SINCRONIZACION:
Modo estéreo | Modo mono | APAGAR | CONTROLES
MANUALES: Conectar con un dispositivo Bluetooth | Reset

ESPECIFICACIONES TECNICAS

(noincluida) |
DELOS LED: Emparejamiento de Bluetooth | Bluetooth
conectado | Bluetooth no conectado

Modelo: LIVEPRO+TWS. Tiempu de reproduccion
Tamafio de la unidad: émica d lafuncién

11 mm/0,43" Bluetooth activada y la
Alimentacion: SV==1A ANC (cancelacidn activa del
Auricular: 6,95 porunidad (139 ruido) desactivada: hasta7 horas

combinados) Respuesta en frecuencias: 20 Hz- 20 kHz
Estuche de carga: s47q Impedancia: 160hm
Tipo de bateria de los onlito palimérica (37, Sensibilidad: 102dBNPSa 1 kHz/1 W
auriculares: 55mAh) NPS maximo: 91d8
Tipo de bateria del escuche  lon-ltio polimérica (3,7V, Sensibilidad del micréfono:  -38 dBV a 1kHz/Pa
de carga: 500 mAh) Version Bluetooth: 5
Tiempo de carga: 2h desde tad: Versic A2DPV1.3, AVRCP V1.6, HFPV1.T
Tiempo de carga Intervalo de frecuencias del
inaldmbrica: 3 hdesde carga agotada transmisor Bluetooth: 2400 - 2483,5 MHz
Tiempo de reproduccién de Potencia del transmisor
misica con las funciones de Bluetooth: <13 dBm (EIRP)
Bluetooth y ANC(cancelacion Modulacién del transmisor
activa del ruido) activadas: ~ hasta 5,5 horas Bluetooth: (GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Temperatura maxima de
funcionamiento: 459

R

CONTENU DE LA BOITE | Application : My JBL
Headphones| Obtenez encore plus de contrdle et e
personnalisation de votre expérience d'écoute avec
cette application gratuite. | COMMENT LES PORTER: *

mono| ARRET | COMMANDES MANUELLES : Connexion a un

RBA* / Ambient Aware” (Perception de Ienvironnement) /
ARRET ‘ TalkThru* (Conversation) | * Activez les commandes

Essayez un maintien
etun isolement de meilleure qualité. | PREMIERE
UTILISATION | ALLUMAGE ET CONNEXION : Divers | Choisissez

n & «JBL Live PRO+TWS ». | * LAssistant Google

tant vos JBL Live PRO+ TWS a [application
My JBL Headphones @B | LECTURE/PAUSE AUTO | PLUS
DEPOSSIBILITES AVEC LAPPLICATION | CHARGE : atterie
faible ‘ (HAR[FI(

Assistant -The-Air (OTA) Qi (ei é plus tard par OTA (Over-The- fil certifiée Qi mduse.\SIGMIFICMIDNS
valityksll3 automaattisesti| KAKSOILITANTA + SYNKR.: siillyttty) | LED: muodostaa +SYNC: Mode stéréo | Mode DES TEMOINS : Jumelage BT | BT connecté | BT non connecté
TEKNISETTIEDOT para B yhdstety[BT i hdistety SPEC. TECHNIQUES
Mall: LIVEPRO+TWS Toistoaika BT ja ANC Modéle: LIVEPRO+TWS Autonoie de lecture de
Elementin koko: 11mm /0,43" dynaaminen pois palta: jopa7 tuntia Taille de haut-parleur : Haut-paleurdynamiquede  musique avec BTactifet

clementti Tazjuusvaste: 20Hz-20kHz 11mm /0,43 ANC(RBA)inactive : jusqua 7 heures
Virtalahde: SV==1A Impedanssi: 16 ohmia Alimentation électrique : V=1A Réponse en fréquence : 20Hz-20kHz
Korvanappi: 695g/kpl (1399 Herkkyys: 102dB SPL@TKHZ/ ImW Ecouteurs 6,95 g piece (13,9 g combinés)/  Impédance: 16.0hms

Jhdistettyni)0015paunasl  alsim SPL: s 0015 bspice (003 bscombinés) ~ Sensibilité: 1028 SPL@TKHZ/1mW

kpl (0,03 paunaayhdistettyns) o Boitier chargeur: 5479/0,121bs Pressionsonoremax.: ~ 91dB
Latauskotelo: 5479/0,12paunaa ) Ty i yme 67Y, ibilité du mi : 38dBVaTkHzPa
Kuulokkeen akkut Lit e ::Uelooﬂ:versm: S écouteurs: 55 mAh) Version Bluetooth : 0

(37V/55mhh) A ARG VL Typ ymé GV, i A2DPVL3, NVRCPVI.,HEPVIT

akkutyyppl:  Litium-i ) : chargeur: 500 mA) Bande de fréquences de

(3,7V/500 mAh) f'"?‘““{‘"?"“""‘“" - Temps de charge : 2h depuisvide IémetteurBluetooth: 2400 24835 MHz
Latausaika: 2hiyhjisti aajuusalue: e . Temps de charge sans fil: 3 depuis vide Puissance de Iémetteur
Langaton latausai: Shiyhjisti Bluetoothlahettimen teho: <13 dBm (EIRF) Autonomie de lecture Bluetooth: <13.d8m (PAR)
Musiin toisoaika BTja BI::mIoth_rl.ahemmen S — de musiqueavec BTet = Modulation de I'émetteur

fopa55tunta modulaatio: . GSkm Dapsk, S0P ANC(RBA) actfs : jusqua 5,5 heures Bluetooth : GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Maksimi kiyttolampstila: ~ 45°C Température de
fonctionnement maximale: 45°C

HU L

ADOBOZ TARTALMA | ALKALMAZAS: My JBL
Headphones | Ezzel az ingyenes alkalmazissal még
tobb ellendrzést és szemelyre szabott zenehallgatisi
€lményt kaphat. | AHASZNALAT MﬁDJA * Probdljon ki
kiil6nféle méretd fiilhallgatokat

egy Bluetooth eszkozhoz | Ujrainditds | GOMB PARANCS:
ANC* / Ambient Aware* (Komyezeti érzékelés) / Ki \Ta\kThm*
(Beszélgetés) | * é hog)

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE | APP: My JBL
Headphones | Oteninmigiore ot e pesonaizzione

alBl llve VRO%WS-( csatlakoztatja a My JBL Headphones

della questa App gratuita. | COME
IMDOSSARLI ‘vaa gli msemaunm\an dldwerse misure
d 0

éstomitéshez. | ELSO HASZNALAT | BEKAPCSOLAS S
GATLAKOZAS Egyebek | Valasszaa, JBL Lwe PRO+TWS"-t

TOBBET AZ ALKALMAZASSAL | TOLTES: Akkumulitor
tlittsége ala(scny | TOLTES | Teljesen feltltve | Totés

UTILIZZO\ F(AMFMTn Aunl cegli‘JBL

ad un dispositivo Bluetooth | Ripristino | PULSANTE
COMANDO: ANC* / Ambient Aware (Ambient Aware) /
SPENTO | TalkThru* (TalkThru) | * Attvai cotrol avanzati
ollegandoiituoi JBL Live PRO+TWS allapp My L
Headphones. BB | PLAY/PAUSA AUTOMATICI FAI DI PIU CON

Live PROHWS" per effettuare \I collegamento | * Assistente

| *A Google Segéd k
vezeték nélkili modon (OTA) mlegva\odlk | KETTDS

dtott vezeték nelkiili
(nem tartozék) | lED_TUlAJDONSAGAI: B parositas | BT

(SATLAKOZAS + SZINKRONIZALAS: Sztered 6d | Mong

iizemmod | KIKAPCSOLAS | KEZI VEZERLOK: Csatlakoztassa

MUOSZAKI SPECIFIKACIOK

Modell: LIVEPRO+TWS.

Hangszoro mérete: 11mm /0,43" dinamikus
hangszerd

Tapellatas: SV=1A

Fiilhallgato: 6,959/0,015 font
darabonként (13,9 ¢/0,03 font
egyilttesen)

Toltotok: 54,7 /0,12 font

Headset akkumuldtor tipusa:  Litiumion polimer (3,7V, 55 mAh)

Toltétok akkumulatoranak lmumion polimer (3,7V,

tipus mAh)
2iatesenleneitlapt

Toltési ic

il dllapotbél

[T
Frekvendiavalasz: 20Hz-20kHz
Impedancia: 160hm
Erzékenység: 10248 SPL@TkHz/ ImW
Maximalis SPL: 91d8
Mikrofon érzékenysége: -38 dBV@1kHz/Pa
Bluetooth valtozat: 50

Bluetooth-profilverzio: A2DPV1.3, AVRCPV1.6,
HEPV1T

Lejitszasi idd BT funkcidval

€ ANC funkcival: legfeljebb 5,5 dra
Lejatszasi idd BT funkcioval
és ANCfunkid nélkiil: legfeljebb 7 dra

NL

VERPAKKINGSINHOUD | APP: My JBL Headphones  Geniet

van nog meer cotrole en e mogeljkheid om jouw eigen
lusterervaring te creéren met deze gatis app. | DRAGEN:

* robeer verschllende maten oordopjes voor de bste

pasvorm en afluting. | INGEBRUIKNAME | INSCHAKELEN &
VERBINDEN: Diversen | SelecteerJBL Live PRO+ TWS" omte
verbinden| * Google wordt ater automatisch Over-The-Air (OTA)
geintegreerd | DUAL CONNECT + SYNC: Stereomodus | Mono-
modus | UITSCHAKELEN | HANDBEDIENDE REGELAARS: Mack

TECHNISCHE SPECIFICATIES
Model:

LIVEPRO+TWS.
Driver-afmeting: 11mm/0,43" dynamische
driver
Stroomvoorziening: V=1A
Oordopje: 6,95 gram elk (13,9 gram
samen) /0,015 Ibs elk
(0,03 Ibs samen)
Oplaadetui: 54,7 gram/0,12 Ibs
Batterijtype headset:

Lithium-ion-polymeer (3,7,
ssmah)

Batterijtype oplaadcassette:

Lithium-ion-polymeer (3,7,
500 mAh)
Oplaadtijd: 2uur wanneer leeg
Draadloze oplaadtiid: 3 uur wanneer leeg

Afspeeltijd voor muziek met

BT aan en ANCaan: Tot 5,5 uur
Afspeeltijd voor muziek met
BT aan en ANCuit: maximaal 7 uur

PL

ZAWARTOSC ZESTAWU | APLIKACJA: My JBL Headphones | Zyskaj
jeszcze wigksza kontrole i mozliwos¢ personalizagji brzmienia,
wykorzystujacte bezptatng aplikacie | AK KORZVSTAC ZE
‘SEUCHAWEK: * Wyprobuj rozne rozmiary wkiadek, aby zapewnié
UZYCIEM | WEACZANIE ZASILANIA | M(Z‘ENIE: Inne | Wybierz
JBLLive PRO+TWS’ aby naviqzac polacenie | * Funkga

sequito Over-The-
Air (OTA] | DUAL CONNECT -+ SYNC: Modalita Stereo | Modalita
mono | SPEGNIMENTO | CONTROLLI MANUALI: Collegamento

SPECIFICHETECNICHE

Modello: LIVEPRO+TWS.

Dimensione del driver: Driver dinamico da
11mm/043"

Alimentazione: V=1A

Auricolari: 695gperpz (1399

combinato) /0,05 b per pz
(0,03 b combinato)
5479/0,121bs

Polimero agi oni i ti

Custodia di ricarica:
Tipo di batteria delle cuffie:

LAPP | RICARIC ica | RICARICA|

carica | Ricarica tramite un pad di ricarica wireless certificato
Qi (non incluso) | COMPORTAMENTO DEI LED: Abbinamento
8T BT collegato | BT non collegato

Rispostain Frequenza: 20 Hz- 20kHz

Impedenza: 160hm

Sensibilita: 102 dB SPL@TkHz/ ImW

SPLmassimo: 91dB

Sensibilita del microfono:  -38 dBV@1kHz/Pa

Versione Bluetooth: 50

Versione profilo Bluetooth: AZECW .3, AVRCPV1.6,
.7

Intervallo di frequenza del

Bluetooth jelado frekvencia (37,55 mAh) trasmettitore Bluetooth: 2400~ 2483,5 Mz
tartomany: 2400 - 2483,5 MHz Tipo di batteria custodia  Polimero aglioni diitio Potenza del rasmettitore
Bluetooth jelado dirara: (371,500 mAh) Bluetooth <1348 (ERP)
teljesitmény: <13 dBm (EIRP) Tempo d! v!tar!(a: ) 2ore dascarichi Modulazione del
Bluetooth jeladé modulacié: GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK Tempo diricarica wireless: 3 ore da scarichi trasmettitore Bluetooth:  GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
N Autonomia in riproduzione Temperatura desercizio
L‘:""\';";E'ﬁ:‘“'“' 5 con BT e ANC attivi: finoas,5 ore gt 5
) Autonomia in riproduzione
con BT attivo e ANCspenta: finoa7 ore
NO
FUNCTIES: | ESKENS INNHOLD | APP: My JBL Headphones | Fa bedre kontroll  enhet |Tilbakestill| KNAPPEKOMMANDO: ANC* / Ambient

NG Ambient Avare” Omgesingsbevust) /U Tk agulpasmngav\ytlscpp\svelsen med denne gratisappen. | SLIK  Avare* (Miljbevisst)/ AV | TalkThru* (SnakiGjennom) |
(Doorpraten) | * Schakel Je *Prov de ul * Ativer Kontrollr ved & koble JBL Live

JBL Live PRO+TWS te verbinden met My JBL Headph pp

for & fa best

®. | AUTOMATISCH AFSPELEN/PAUZE | DOE MEER MET DE
APP| BEZIG MET OPLADEN: Zwakke batterij | OPLADEN |Volledig
opgeladen | Opladen via een Qi-gecertificeerd draadloze
oplader (niet inbegrepen) | LED-FUNCTIES: BT koppelen | BT
verbonden | BT iet verbonden

Frequentiebereik: 20Hz - 20kHz
Impedantie: 160hm

Gevoeligheid: 102 dB SPL@TkHz/1mW
Maximum SPL: 91dB
Microfoongevoeligheid:  -38 dBV@1kHz/Pa
Bluetooth-versie: 50

Bluetooth-profielversie: A2DPV1.3, AVRCPV1.6,
HFPV1T

Frequentiebereik Bluetooth-
d 2400 - 2483,5 MHz

Vermogen Bluetooth-

zender: <13 dBm (EIRP)
Modulatie Bluetooth-

zender: (GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Maximale

bedrijfstemperatuur: 5%

PRIYCISKOW: ANC* / Ambient Aware* (wiycz, by slysze¢
otoczenie) /WYL | TalkThru* (rozmawiaj bez zdejmowania
stuchawek)

BRUK  SLA PA 06 KOBLETIL: Andre \ Velg “JBLLive PRO+
TWS"for & koble til | * Google-assstenten ntegreressenere,

PRO+TWS il My JBL Headphones-appen &8 | AUTOMATISK
AVSPILLING/PAUSE | GIOR MER MED APPEN | LADER:
Lavtbatteriniva | LADER| Fulladet | Lader gjennom en

automatisk Over-The-Air (OTA) | DOBBELT
SYNKRONISERNG: Stereomodus | Monomodus | STROM
AV| MANUELLE KONTROLLER: Koble il en Bluetooth-

TEKNISKE SPESIFIKASJONER
Modell:

LIVEPRO+TWS.
Driverstorrelse: 11mm/0,43" dynamisk driver
Stromforsyning: V=1A
Oretelefon: 695gprstk (13,99
kombinert)/0,015 pund pr. stk
(0,03 pund kombinert)
Ladeeske: 54,79/0,12 pund

Hodetelefonenes Lithium-ion polymer (37,
ssmah)

batteritype:

Ladeeskens batteritype: Lithium-ion polymer (3,7V,
500 mAh)

Ladetid: 2timer nar tomt

Ladetid for tradlos: 3timer nar tomt

Musikkavspillinqslid med BT

paog ANC opptil 5,5 timer

Muslkkavsplllmqsnd med BT

paog ANCav: opptil 7 timer

CONTE(DO DA CAIXA | APLICATIVO: My JBL
Headphnnes | Apll(atwo gratuito que personaliza seus

lazac dio.| MODO DE USAR:
stuchawki JBL Live PRO-+TWS z aplikagia My JBL Headphones * Experimente as ponteiras até encontrar aquelas que
)| AUTOMATYCZNEODTWARZANIE/WSTRZYMANIE| WIEKSZE idos. | PRIMEIRA

MOZLIWOSCI DZIEKI APLIKACH
akumulaora [ LADDWANE | ene naadovanie | Ladoware
rtyfil

przez atem

trybie OTA| DUAL CONNECT + SYNC: Tryb di M
diwigku mono | WYL, ZASILANIA | STEROWANIE RECZNE:
taaeniez urzadzeniem Bluetooth | Resetowanie | DZIALANIE

DANE TECHNICZNE

Model: LIVEPRO+TWS.

Rozmiar P
11mm (0,43")

Iasilanie: V=1A

Stuchawka: 695 gkaida (139 g razem) /
0,015 funta kazda (0,03 funta
razem)

Pokrowiec fadujacy: 5479/0,12funta

Polimerowa bateria litowo-
jonowa (3,7V, 55 mAh)
Polimerowa batefia itowo-

Typ baterii do stuchawek:

Typ baterii do pokrowca

fadujacego: jonowa (3,7, 500 mAh)
(zas fadowania: 2godz. od wyczerpania
(zastadowania

3 godz. od wyczerpanic
Czas odtwarzania muzykiz
wiaczong funkega ANC oraz
Bluetooth: do5,5godz.

sV
DETTA FINNS | LADAN | APP: My JBL Headphones| F& annu
mer kontroll och anpassning av din

hir gratis-appen. | HUR DE SKA SITTA: *Te I

Qi (e dok BT\ B
podigczone | BT niepodiaczone

(zas odtwarzania muzyki z

wylaona funkga ANG:  do7 godz.
Pasmo przenoszenia: 20Hz - 20 kHz

160méw

102dB SPL dla 1 kHz/1 mW
Maksymalne cisnienie
akustyczne SPL: 9148
Czutos¢ mikrofonu: -38 dBV dla 1 kHz/Pa
Wersja Bluetooth:

Wersja proflu Bluetooth:  A2DPV1.3, AVRCPV1 6,
HEPV1T

Pasmo przenoszenia

nadajnika Bluetooth: 2400 - 2483,5 MHz
Mocnadajnika Bluetooth: <13 dBm (EIRP)
Modulaga nadajnika

Bluetooth: (GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK

Maks. temperatura roboca: 45°C

Anslut en Bluetooh-enhet | Aterstallning |
ANC* / Ambient Avire* (Mijgmedveten) / AV | TalkThru*

i olika storlekar for basta passform och titning. | FORSTA
ANVANDNINGEN | SLA PA OCH ANSLUT: Ovrigt | Valj

“JBL Live PRO-+ TWS"for att ansluta | * Google Assstent
kommer att itomatisk
uppdatering | DUBBEL ANSLUTNING + SYNK: Stereo-
Isge | Mono-lige | STANG AV | MANUELLA KONTROLLER:

TEKNISKA SPECIFIKATIONER
Modell:

LIVEPRO+TWS.
Storlek pa element: 11 mm dynamiskt
Stromforsérjning: V=1A
Horlurar: 695 /st (139 g tillsammans)
Laddningsfodral: s47g
Harlurarnas batterityp: Litiumjonpolymer (3,7V,
55 mAh)
Laddningsfodral, batterityp: Litiumjonpolymer (3,7V,
500 mAh)
Laddningstid: 2timmar frén tomt
TrédIs laddningstid: 3 timmar frén tomt

(Tala genom): | * Akt genom att
ansluta dina JBL Live PRO-+TWS till My JBL Headphones-appen
@. | AUTOMATISK UPPSPELNING/PAUS | GOR MER MED
APPEN | LADDNING: Lig batteriniva |LADDNING | Fullt

UTILIZACAO | LIGAR E CONECTAR: Outros | Selecione o item
“JBL Live PRO+TWS" para conectar | * Apds a conexio, o
Google Assistente serd instalado automaticamente por meio
da tecnologia over-the-air (OTA) | DUAL CONNECT E SYNC:
Modo estéreo | Modo mono | DESLIGA | CONTROLES MANUAIS:
BTA BT conectado |IBT nao conectado

Qiserifisert 7 gerkke) | LED-ATFERD:
BT-sammenkabling| B tilkoblet | BT ke ikoblet

Frekvensrespons: 20Hz- 20kHz
Impedans: 160hm

Folsomhet: 102 dB SPL@TkHZ/ TmW
Maksimal SPL: 91d8
Mikrofonfolsomhet: -38 dBV@1kHz/Pa
Bluetooth-versjon: 50

Bluetooth-profilversjon:  A20PV1.3, AVRCPVIS,
HEPV1T

Bluetooth-senderens
frekvensomrade:

Bluetooth-senderens strom:

Bluetooth-senderens
modulasjon: (GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK

Maks driftstemperatur: ~ 45°C

2400 - 2483,5 MHz
;<13 dBm (EIRP)

Conectar um dispositivo Bluetooth | Reset | COMANDO DE
TOQUE: ANC* / Ambient Aware* (permite ouvir o ambiente
a0 redor sem desligar o som) / DESLIGA | TalkThru* (permite
conversar sem desligar o som) | * Paa afivar s controles
avangados do JBL Live PRO-+ TWS, use o aplcativo My JBL
Headphones @. | FUNGAO AUTO PLAY/PAUSA | OUTROS
RECURSOS DO APP | CARREGANDO: Bateria

fraca | CARREGANDO | Bateria carregada | Carregue a
bateria usando um carregador sem fio padro Qi (ndo
indluidos) | FUNCIONAMENTO DO LED: Emparelhamento

ESPECIFICAOES TECNICAS Autonomia com Bluetooth
Modelo: LIVEPRO-+TWS esem ANC: té 7 horas
Alto-falante: Drivers dindmicos e 11mm ~~ Resp quénda:  20Hza20kHz
043" Impedancia: 160hms
Alimentagio de energia: ~ SV=1A Sensibilidade: 102dBSPLa T kHz/1 mW
Fones: 695 cada (13,9 gtotal)/ SPLmaximo: 9148
_ 00151bcada (003 1btotal)  engbilidade do microfone: -38dBVa 1 kHz/Pa
Estojo carregador: 547g(0,121b) Versio Bluetooth: 50
Bateria do fone: 5 "
fondeli (37,55 mAh) Versdes de perfil Bluetooth: aég\?/‘gi AVRCPV1.6€
Bateria do estojo . Intervalo de frequéndia de
crregador: fon deLi 3,7V, 500 mAh) transmissdo Bluetooth: 2400 2483,5 MHz
Tempo de carregamento: 2 horas (carga total) Poténcia de transmissio
Tempo de carregamento Bluetooth <13 dBm (EIRP)
sem fios: 3 horas (carga total) Modulagao de transmissdo
Autonomia com Bluetooth Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK e 8DPSK
eANC Até5,5 horas Temperatura méxima
: 45°C

TR

KUTU IGERIGI | UYGULAMA: My JBL Headphones | Bu
icretsiz uygulama e dinleme deneyiminizi daha da kotrol
edinve kisiseletin. | NASILTAKILIR:  Eniyi uyum ve
rahatlikigin kulakik deneyin. | LK

ihazina baglanin| Sifirla | DUGME KOMUTU: ANC*/ Ambient
Avare" (Ortam Farkindal 1)/ KAPALI | TalkThru* (Araciiyla
Konusma) | *JBL Live PRO-+TWS le My JBL Headphones

" s .

KULLANIM | Giicl ACMA & BAGLANMA: Digerler | Baglanmak
igin“JBL Live PRO-+ TS segin. | “Google Asistan daha sonra

laddade | Laddning viaen Qi-certiierad tr
(medflje j) | LED-FUNKTIONER: BT-parning | BT anslutet | BT
gjanslutet

Frekvensétergivning: 20Hz - 20kHz
Impedans: 160hm

Kanslighet: 102dB SPLvid TkHz/1 mW
Max SPL: 91d8
Mikrofonkénslighet: -38 dBV vid1 kHz/Pa
Bluetooth-version: 50

Bluetooth-profilens version: A2DPV1.3, AVRCPV1.6,
HEPV1T7

Bluetooth-sndarens
frekvensomfang: 2400 - 2483,5 MHz

Bluetooth-sndarens effekt: <13 dBm (EIRP)

Musikspeltid med BT och Bluetooth-sandarens
ANCpa: Upptill 5,5 timmar modulering: (GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Musikspeltid med Bt pa Max drifttemperatur: 45°C
och ANCAv: Upptill 7 timmar
KOMIIEKT noC Headphones | | Ambient Avare® i BbIKA |
i TalkThry * Nogniouire:
| ocos i 3Bl
PHMEHERHA: Live PROTH JBLHeadphones G
T, | NEPBOE ]
| Bo6epire L BOMOXHOCTHC
Lie ROV | PRI
The-Ar, OTAL. | 3 et rocas)
poicrey|
TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKI
Mogens: LIVEPRO+TWS. Bpena Bocnpo3BeAeHHA
Pa3mep memGpanbl: Mem6paHa AHaMuKka 11 MM/ My3bIKH NpH BHIKAKOYEHHOM
0,43 proiima ANC(aKTuHoM wymMonogagnexi)
MCTOUHMK nuTaHMs: SV=1A WBKkMoyeHom BT T4
Haywnn: 695 r/ur. (13978 YacToTHan XapaKTepucTuKa: Zl) Ty - 20Ky
KommnekTe) /0,015 dykra/ur,  Conporuanente: 160m
(0,03 dyHTa 8 Komnnexte) YyBCTBHTENbHOCTS: YPOBEHb 3EKOBOTO JaBTEHUA
3apaguii Gymap: 5477/0,12 fyra mz nB pi 1 KTy / 1 BT

Mar.

T Garapen HaywHinKoB:

0 %BABB npu T KTu/Ma

uynsTop (3.7 8/ 55 mx)
- P i

p: dymap: ,7B/500 mA-4) AZDPVH AVRCPV1.6, HFPV1.T
Bpems 3apaaKu: 2unocne nnnmm Ppaspagk YacToTHbIit AManason
i K 34100 Pe Bluetooth:  2400-2483,5 My

Bpew BocnpouzseneHi Mouwwocts nepeparuitka

My3bik npn BKtovekom ANC Bluetooth: <13 g6/ mBr (GUHM)

(aKTBHOM WyMonoaBAeH) Moaynaus nepesaruinka

W BKIoueHHoM BT: 105,54 Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
MaxcmanbHan Temnepatypa
IKCNyaTaum: 45

ZHIW
B2 M5 | REFBF2E 1My JBL Headphones | 5
FAItRBEMRER HENRBREETER
BOEESIFIENE (G ERIR o NP RAR & S
FIREEX/ LUERRENTRRBI
o ERAER | POBEAL IS HAth | SEE4F CBL Live
PRO+ TWS ) LUEEATHESE | * HiE IS BB BB ZEH
FHR (0TA) B A EGooglefB A BHIE | S BiEE +
RS s Bt Wi Faz

TR

Bigk: LIVE PRO+TWS

SEENEERT: 11 mm/0.43 BYAREEEH 3R

'R 5V==1A

Hig: 556959 (ME 1399/
S8 00151bs (ME
0031bs)

REE: 54.7/0.12Ibs

H#EihEa: BARERTEH
(3.7V,55 mAh)

RREWHHY: FOMEETTH
(3.7V,500 mAh)

FERM: HEBRITTH
HB2NEF

BGFEENR: HEBBETH
BINEE

EEFR MR

BB SUBIRER:  RESS /B

ly JBL Headphones | £EXI A3 77
EERECHEES BT

Vo | BEHERBEIYAIDIV—FvT
BRIy L TEBAROHEHDE
BRI, | B TORER | BiFA V6
3B T OOt | 3T BT TIBL Live PRO+TWS
Z3EIR | *Google 72 22 MIRE B BENIC
DAVLZOW TRESNET | Fa7Id
FIMIVYIRTLAE— Hf/?JL’E—
R ERA7 | FHTORE:

SIS R ER TR E | ER | AR S AC/
Ambient Aware* (EE 53 EXA) / B | TalkThru* (53 ER
55) | * BIBHGITHITIBL Live PRO+TWS EEHEE Ty
JBL Headphones | FE FRF2Z, 6 B A RS2 | B
BN/ E S BILRRMESHE 8T
SR | 7R | DISHE | B8 0 BARAOE
BABR(FEREERR) ETRE | DR
R | B O | B R

Over The Ar (OTA) otomatik oarak entegre edilecekir. | IKILi
BAGLANTI + SENKRONIZASYON: Stereo Mod | Mono
mod | GUCU KAPATMA | MANUEL KONTROLLER: Bi Bluctooth

TEKNIK OZELLIKLER

Model: LIVEPRO+TWS.

Siiriicii Boyutu: 11 mm/0,43" Dinamik Siiriicii

Gilg kaynagi: SV=1A

Kulakik: 6,95 g bir tanesi
(139gikis)/0,015 Ibs bir
tanesi (0,03 Ibs ikisi)

sarj kutusu: 54,79/0,12Ibs

Kulakik i

Lityum-iyon polimer 3,7V,
s5mAh)

Sarjkutusu pl Lityum-yon polimer 3,7V,
500 mAn)

(@), OTOMATIK OYNAT/DURAKLAT | UYGULAMA iLE
DAHA FAZLASINI YAPIN | SAR) ETME: Disik Pil Giici | SAR)
ETME | Tam saj oldu | Q- belgeli kablosuz sarj pedi e saj
edin (dahl degidi) | LED HAREKETLERI: B eslestimme | BT
baglandi | BT bagl degi

Frekans Tepkisi: 20Hz - 20kHz
Empedans: 160hm

Hassasiyet: 102 dB SPL@1TkHz/ImW
Maksimum SPL: 91d8

Mikrofon hassasiyeti: -38 dBV@1kHz/Pa
Bluetooth siirii 50

Bluetooth profil siiriimii: ~ A2DPV1.3, AVRCPV1.6,
HFPV17

Bluetooth verici frekans
aralge

Bluetooth veridi giicii:

2400 - 2483,5 MHz
<13 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Maksimum calisma sicakiigr: 45°C

Sarj silresi: Bogaldiktan sonra 2 saat o
. o Bluetooth verici
3saat i
BT ve ANCagikken miizik
calmasiiresi: 5,5 saate kadar
BT agik ve ANC kapaliyken
miizik galma siiresi: 7 saate kadar

IH-CN
FEGRTEBA [ APP: My JBLHeadphones | T BN T E1iX3R
RHERA, IMEBAMEUNRITER, 2
E??Hﬂﬁ%ﬁlﬂﬁén | i*: A%
BREMANBEHYR ERHERTNE
Ea |ERIER | FFRSER: it 5% "B
Live PRO+TWS”  LUEHE | *Google B3 BEBNIERY IR R
BT T (0T TAE B Eh AR AL | IRBRIESE + RIS
SRR | SEERE | X | FEhIER:

BRI

S LIVE PRO-+TWS

EHETRT: 11 mm/0.43" FHEILR
T

HiR: SV=1A

Hil: 26959 (1 \ng)/
75'00 15 Ibs (—§
0.031bs)

FRFPR: 54.7/0.12Ibs

B BETRAN6T
,55 mAn)

xatwem EETRAMGIY,
500 mA)

ﬁ%ﬁﬂ ZEI]J%B‘J()M‘*ﬁE

it FE i) 3N (MR
)

?HEESWANC [(:3

%) BYROE RN

B*h'l. B R AR 5.5 /B

)

1SIKOTAK | APLIKASI: My JBL Headphones | Miliki aplikasi
gratisin agar kontrol dan personalisasi pengalaman
mendengarkan sepenuhnya ada di tangan Anda. | CARA PAKAL:
* Cobalah berbagai ukuran eartip untuk menemukan yang
pas dan rapat. | PENGGUNAAN PERTAMA | MENYALAKAN
&MENYAMBUNGKAN: Lainnya | Pilih "JBL Live PRO+

TWS" untuk menyambungkan | * Asisten Google nantinya
akan diintegrasikan melalui Over-The-Air (OTA) secara
otomatis | PENVAMBUNGAN <+ SINKRONISAS| GANDA: Mode
Stereo | Mode Mono | MEMATIKAN | KONTROL MANUAL:
SPESIFIKASI TEKNIS

TEEE TR R NG Model: LIVE PRO+TWS
[ EES . Ukuran Driver: Driver Dinamis 11 mm/0,43"
il RETNE Gatudaya: SY—14
SRR tiz-20kz Earpece: 695 per buzh ot
[i:E7 16 BXYE 13,9)/0,015 Ibs per buah
BB 102dB SPL@1kHz/ ImW (total 0,03 1bs)
BASL 91d8 Casing pengisi daya: 54,79/0,12Ibs
ERAEHE: @ i i Z‘;\m Jmimn:mn BV,
B 50 Tipe baterai casing Polimerlitium-on (37,
BEFREMRRAS:  ADPVI3CARCPVIG pengisi daya: 500 mAR)
HFPV1.7 L N
Lama pengisiandaya: ~ 2jam dari keadaan kosong
Eﬁgﬁﬁﬁﬁ 2400 - 2483.5 MH Lama pengisian daya
- ‘ nirkabel: 3jam dari keadaan kosong
EFSHEINE  <BénER) Lama pemutaran musik saat
BRI (GFSK~/4 DQPSK~8DPSK BT aktif dan ANC aktif: hingga 5,5 jam
RAIERE: 45
Ko

A RITHERE | Uz b | R2ARFEANC / Ambient
Avare* (7Y ETYRTITT) | 77 |TalkThre (I
—JZ)L—, )\*MyJBLHeadphones?jfuLmuwe
PRO+TWS 32T 9 LI, X 5ICSFIRIRIERY
mﬁ*‘laﬂ?‘@a | BEBELE/—BEE "7
UTISILEDEHNTEET | KE!
‘/T') HED | REP|FRER 7|0 »1:_’7
VLB WK (FfES) THRES LD
0@{'; Bluetooth 7127 | Bluetooth A7 2

Refitti

EF: LIVEPRO+TWS

FS1R=41Z: NmnSAF Iy IR
FAN—

BE: 5V=1A

TPRVAGER: A& (B5139)

RET-ZEE: #5479

AYHEVFEOSYTY VFILAAIRYT

—517: — T3t 3.7V, S5mAh)

RET=Z20NYTY  UFILAFIRUR

=547 — Tt (3.7V, 500mAh)

FEREE: #8508

DAVLARBRE:  BRE

BTYANCEA VICLIAR

ETOERBERM:  RAKSHR

BTA Y ANCATTOFE

EBERM: BAKITESR

ket 20Hz~20kHz

g:’:wa& JlodarpfogpSiqp: | 2038~ My
JBL Headphones | gija2233203803 ma34(g|
o) Baydgqpia? 83(Giop0fG: 08q0re0
30932609, 3(03|03 8o3(B|03qap08a5dl
1| 028508 3205:(g 051 300§ E0r580:

csS 0o omeonSmoneS
PEPOGE BEOY e

#|

AVE-4 VAL 160
HHABELAL: 10248 SPL@TKHz/ImW
BABELAL: 91d8
Y1IDEHEE
LA -38dBV@TKHz/Pa
Bluetooth/{\—3>: 50
Blueloothﬂ)ﬂ]??'f AZDPVI3 AVRCPVIL6,
WN=9; HEPV1T
Bluetoo(h !‘IKZI‘71Z
SYS—REBFE  2400~2483 5MHz
Bluetooth $i5 5>/ 2
Iya—ih 13dBm3F<;7 (EIRP)
Bluemothﬁmhvzx
GFSK. /4 DQPSK. 8DPSK
45

| [§§cop8[gEaoceps | agodeoddaqiod-
ANC* / Ambient Aware* (00S0§:oq€nq(gje
8) / 80568 | TalkThru* (s9p35803) | * 20&
JBL Live PRO+TWS 03 My JBL Headphones
33055 ) af]or%sorﬁ@é 68 mm5[§508§ )
9403 gEopdl @ | ea303 g8/

§24{0300mgaSameniaqqii3 08:208
303033 | vooem(p§Saad:(g)g | dldl
488648 JoSe003GE: mfgo:me(riolimep
qp: | “JBL Live PRO+ TWS"03 §loSa005
q§egeq05dl | * Google 360000530303
(Brome0iz008d (OTA) 9egoadGEiogd

Gag;quw§ | 2205863 3203:(g) ¢ 64203008
cpSesoaéadaddl | moiogdiegaops- :ogod
FosgpSiegolangd | 220:08:(58: | seaaa(god
2&s(G:AI§ | Qi-zea33905(g| (Br9e0roé:
0obabgonso 30:098:(3C: (copdogliecon:
3)) | LED m[gjzagqp:- BT §ods003(gé: | BT

wBmacypos edéiogSioasfgénpdi | 48
oaSgoSaondy + 085- 0033805 | 82
05 | AABoSEE: | BeSBEBgrqySeqdemmat

¢ ¢ soec o ¢
Qqp:- Bluetooth 000g05:4¢ Jjods0M60

TECH SPEC

665308 LIVE PRO+ TWS

Driver Size: 11 mm/0.43” Dynamic
Driver

Power supply: 5V=1A

Earpiece: »daogé 6.9 09
(0ddoyé 03¢
0g8) / odgeyé
0.008 098 (08¢
g€ 0.09 093)

Charging case: 95.q 098/0.08dlE

$2:(0360 od Lithium-ion polymer

s (3.7V, 55 mAh)

Lithium-ion polymer
(3.7, 500 mAh)
2 hrs from empty

3 hrs from empty

BT 4§ ANC o} 489
Balgtd

5.5 8308

§j055005(8:0I8 | BT foSso056c0nicl]

BT ¢§(: ANC o3 803

o Bagés up to 7 hrs
Frequency response: 20 Hz - 20 kHz
Impedance: 16 ohm
Sensitivity: 102 dB@ 1kHz/1mW
Maximum SPL: 91dB

Microphone

sensitivity: -38 dBV@1kHz/Pa
Bluetooth version: 5.0

Bluetooth profile A2DP V1.3, AVRCP
version: VL6, HFP V1.7
Bluetooth transmitter

frequency range: 2400 - 2483.5 MHz
Bluetooth transmitter

power: <13 dBm (EIRP)
Bluetooth transmitter GFSK, n/4 DQPSK,
modulation: 8DPSK

o Riangs =B

hradls- 45°C

TE | A: My JBL Headphones | O] 2 A S

So a3 2us H%QWMOP A2l
9 MY S SLIC S W bt
22203 U 22 9iH ofaf Afo| x5
ASHEM L. | A WA AHT s HE:
7|EF| HZE “JBL Live PRO+TWS” 4124 |* Google
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PERINTAH: ANC* / Ambient Aware* (Sadar Sekitar) /

MATI| TalkThru* (Mode Percakapan) | * Aktifkan kontrol lanjutan
dengan menyambungkan JBL Live PRO-+TWS ke Aplikasi My
JBL Headphones @ | PUTAR/JEDA OTOMATIS | KEGUNAAN
LAIN APLIKASI | MENGISI DAYA: Baterai Lemah | MENGISI
DAYA | Daya terisi penuh | Mengisi daya menggunakan alas
pengisi daya nirkabel yang sudah bersertfikasi Q (tidak
disertakan) | POLA LED: Pemasangan BT | BT Tersambung | BT
tidak tersambung

Lama pemutaran musik saat

BT aktif dan ANC mati: hingga 7 jam

Respons Frekuensi: 20Hz-20kHz
Impedans: 160hm

Sensitivitas: 102 dB SPL@TkHz/ ImW
SPL Maksimum: 91dB

Sensitivitas mikrofon: -38 dBV@1kHz/Pa

Versi Bluetooth:

Versi profil Bluetooth: A2DPV1.3, AVRCP V1.6,
HFPV1T7

Rentang frekuensi
pemancar Bluetooth: 2400 - 2483,5 MHz
Daya pemancar Bluetooth: <13 dBim (EIRP)
Modulasi pemancar

Bluetooth: GFSK, /4 DPSK, 8DPSK
Suhu pengoperasian
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FR POURPROLONGER LAVIE DE LA BATTERIE, CHARGEZ-LA COMPLETEMENT AU MOINS

UNE FOIS TOUS LES 3 MOIS. LA DUREE DE VIE DE LA BATTERIE VARIE EN FONCTION DE

L'UTILISATION ET DES REGLAGES.

AZ AKKUMULATOR ELETTARTAMANAK NOVELESE ERDEKEBEN 3 HAVONTA LEGALABB

EGYSZER TOLTSE FEL. AZ AKUMULATOR ELETTARTAMA A HASZNALATTOL AS A

BEALLITASOKTOL FUGGGEN VALTOZIK.

IT PERPROLUNGARE LAVITA UTILE DELLA BATTERIA, RICARICARE COMPLETAMENTE
ALMENO UNA VOLTA OGNI 3 MESI. LAVITA UTILE DELLA BATTERIA VARIA A SECONDA

HU
TO PROLONG BATTERY LIFESPAN, FULLY CHARGE AT LEAST ONCE EVERY 3 MONTHS.

BATTERY LIFE VARIES BY USE AND SETTINGS.

DA FOR AT FORL/NGE BATTERIETS LEVETID SKAL DU OPLADE DET HELT MINDST EN GANG
HVER 3. MANED. BATTERIETS LEVETID VARIERER AFH/ANGIG AF BRUG 0G INDSTILL-

INGER. DELL'USO E DELLE IMPOSTAZIONI.

DE  ZUMVERLANGERN DER AKKULEBENSDAUER MINDESTENS EINMAL ALLE 3 MONATE NL  OM DELEVENSDUUR VAN DE BATTERI) TE OPTIMALISEREN, 1 KEER PER 3 MAANDEN
VOLLSTANDIG AUFLADEN. DIE AKKULEBENSDAUER VARIIERT JE NACH ANWENDUNG VOLLEDIG OPLADEN. DE LEVENSDUUR VAN DE BATTERIJ IS AFHANKELLIK VAN GEBRUIK
UND EINSTELLUNGEN. EN INSTELLINGEN.

FORLENG BATTERIETS LEVETID VED A LADE DET HELT OPP MINST HVER 3. MANED.
BATTERIETS LEVETID VARIERER AVHENGIG AV BRUK 0G INNSTILLINGER.

ABY PRZEDEUZYC ZYWOTNOSC BATERI, NALADUJ JAW PEENI CO NAIMNIES RAZ CO 3
MIESIACE. 2YWOTOSC BATERII JEST ZALEZNA OD SPOSOBU UZYTKOWANIA | USTAWIEN.
PT-BRPARA PROLONGAR A VIDA UTIL DA BATERIA, CARREGUE-A ATE A CARGA MAXIMA PELO
MENOS UMA VEZ A CADATRES MESES. A DURABILIDADE DA BATERIA DEPENDE DE
COMO E ONDE ELA £ USADA.

EL  TIANATIAPATEINETE TH AIAPKEIA ZQHX. THY MIATAPIAZ, OOPTIXTE THN NAHPQX No
TOYAAXIZTON MIA ©OPA KAGE 3 MHNEX.. H AIAPKEIA ZQHY. THY. MIATAPIAZ NOIKIAAEI
ANAAOTA METH XPHXH KAITIX PYOMIXEIY. PL

ES  PARAPROLONGAR LA DURACION DE LA BATERIA, CARGALA COMPLETAMENTE POR LO
MENOS UNA VEZ CADA 3 MESES. LA DURACION DE LA BATERIA DEPENDE DEL USO'Y DE
LOS AJUSTES.

FI PIDENNA AKUN KAYTTOIKAA LATAAMALLA SE TAYTEEN VAHINTAAN KERRAN 3
KUUKAUDESSA. AKUN KAYTTOIKA VAIHTELEE KAYTON JA ASETUSTEN MUKAISESTI.
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1D AGAR MASA PAKAI BATERAI LEBIH LAMA, ISI DAYA HINGGA PENUH SETIDAKNYA 3
BULAN SEKALI. MASA PAKAI BATERAI BERBEDA-BEDA TERGANTUNG PEMAKAIAN DAN
PENGATURAN.
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|CRF Exposure Information and Statement

The SAR limit of Canada (C) is 1.6 W/kg averaged over one gram of tissue. Device types: (IC:
6132A-LIVEPROTWSP) has also been tested against this SAR limit According to this standard, the
highest SAR value reported during product certification for head use is 0.7975 W / kg. The device
was tested for typical bodily operations where the product was kept 0 mm from the head. To
maintain compliance with IC RF exposure requirements, use accessories that maintain a separation
distance of Omm between the user’s head and the back of the headset. The use of belt lips, holsters
and similar accessories shall not contain metal parts in its assembly. Use of accessories that do not
meet these requirements may not comply with IC RF exposure requirements and should be avoided.

de la téte est de 0,7975 W / kg. Lappareil a été testé dans des cas dutilisation typiques en relation
avec le corps, ol le produit a été utilisé a 0 mm de la téte. Pour continuer a respecter les standards
d'exposition RF de I'IC, utilisez des accessoires qui une distance de séparation de 0
mm entre la téte de I'utilisateur et I'arriére du casque. L'utilisation de clips de ceinture, d‘étui ou
d'accessoires similaires ne doivent pas contenir de piéces métalliques. Les accessoires ne respectant
pas ces exigences peuvent ne pas respecter les standards d'exposition RF de I'lC et doivent étre
évités.

Utilisation au niveau de la téte

L'appareil est testé dans un cas d'utilisation typique autour de la téte. Pour respecter les standards
dexposition RF, une distance de séparation minimum de 0 cm doit étre maintenue entre [oreille et
le produit (antenne comprise). Lexposition de la téte ne respectant pas ces exigences peut ne pas
respecter les standards d'exposition RF et doit étre évité. Utilisez uniquement I'antenne incluse ou
une antenne certifiée.

1C: 6132A-LIVEPROTWSP

Head operation

The device was subjected to a typical head manipulation test. In order to comply with RF exposure
requirements, a minimum separation distance of 0 cm must be maintained between the user’s ear
and the product (including the antenna). Head exposure that do not meet these requirements may
not meet RF exposure requirements and should be avoided. Use only the supplied or approved
antenna.

1C: 6132A-LIVEPROTWSP

Informations et énoncés sur I'exposition RF de I'lC.

Lalimite DAS du Canada (C) est de 1,6 W/kg, arrondie sur un gramme de tissu. Types d'appareils: (IC:
6132A-LIVEPROTWSP) a également été testé en relation avec cette limite DAS selon ce standard. La
valeur DAS la plus élevée mesurée pendant la certification du produit pour une utilisation au niveau

€3 Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG,
Inc. and any use of such marks by HARMAN International Industries, Incorporated is under
license. Other trademarks and trade names are those of their respective owners.

/\WARNING

DO NOT ATTEMPT TO OPEN, SERVICE, OR DISASSEMBLE THE BATTERY | DO NOT SHORT
CIRCUIT | MAY EXPLODE IF DISPOSED OF IN FIRE | RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY
AN INCORRECT TYPE | DISPOSE OR RECYCLE USED BATTERIES ACCORDING TO THE INSTRUCTIONS

aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagoes

Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos requlamentados
para avaliacdo da conformidade de produtos para telecomunicagdes e atende aos requisitos
técnicos aplicados.

Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel — www.anatel.gov.br

Este equipamento ndo tem direito a protecdo contra interferéncia prejudicial e ndo pode
causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

FCCID: APILIVEPROTWSP

215-JCD067  WPC: 110-205KHz

MNonb3oBarenbckme HaYLUHUKN

War : XapmaH Wnpactpus CLLIA, 06901 KonHexTukyT, r.Cramdopp, Atnantuk Crput 400, oduc 1500

Cenato B Kutae

Wnnoprep: 000 “XAPMAH PYC CuAidc’, Poccus, 127018, .Mocka, yn. [lBuHes, A.12, K. 1
TapanTuitkblit nepuop: 1rog

CpoK cnyx6bl: 2 rofa

MHdopmaLiua o cepBUCHbIX LieHTpax: www.harman.com/ru

TexHuueckan nogaepxka: 8 (800) 700 0467

Opr Ha npuHATHE NP it notpebuteneii: 000 “XAPMAH PYC CnAidc”
Tosap cepTuduLmpoBaH
Jlata yCTpoiicTBa onp A 110 ABYM 0 13 BTOPOIA rpynnbl CUMBOJIOB CEPUITHOr0 HOMepa U3aenuta, CneyloLLux Nocie pasaenTeNnbHoro 3Haka

«. KozupoBKka cooTBETCTBYET NOpALKY OYKB NaTUHCKOr0 andaswTa, Haunas ¢ AkBapa 2010 roga: 000000-MY0000000, rae «M» - Mecsl npon3BoACTBa (A - AHBapb, B - deBpanb, C - Mapt u

T.A.) n <Y» - rop npougoacTaa (A - 2010, B - 2011, C- 2012 u T.4.).
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

For all products:

A as ke b

Read these instructions.

Keep these instructions.

Heed all warnings.

Follow all instructions.

Do not block any ventilation openings. Install this apparatus in accordance with the
manufacturer’s instructions.

Do not install this apparatus near any heat sources such as radiators, heat registers,
stoves or other apparatus (including amplifiers) that produce heat.

Do not defeat the safety purpose of the polarized or grounding-type plug. A
polarized plug has two blades with one wider than the other. A grounding-type
plug has two blades and a third grounding prong. The wide blade or the third prong
is provided for your safety. If the provided plug does not fit into your outlet, consult
an electrician for replacement of the obsolete outlet.

Protect the power cord from being walked on or pinched, particularly at plugs,
convenience receptacles and the point where they exit from the apparatus.

Use only attachments/accessories specified by the manufacturer.

. Use only with the cart, stand, tripod, bracket or table specified by

the manufacturer or sold with the apparatus. When a cart is used,
use caution when moving the cart/apparatus combination to
avoid injury from tip-over.

. Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long periods

of time.

. Todisconnect this apparatus from the AC mains completely, disconnect the power-

supply cord plug from the AC receptacle.

. The mains plug of the power-supply cord shall remain readily operable.
. Do not expose batteries to excessive heat such as sunshine, fire or the like.



CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK. DO NOT OPEN.

THE LIGHTNING FLASH WITH AN ARROWHEAD SYMBOL, WITHIN AN
EQUILATERAL TRIANGLE, IS INTENDED TO ALERT THE USERTO THE
PRESENCE OF UNINSULATED “DANGEROUS VOLTAGE"WITHIN THE
PRODUCT’S ENCLOSURE THAT MAY BE OF SUFFICIENT MAGNITUDE TO
CONSTITUTE A RISK OF ELECTRIC SHOCK TO PERSONS.

THE EXCLAMATION POINT WITHIN AN EQUILATERAL TRIANGLE IS
INTENDED TO ALERT THE USER TO THE PRESENCE OF IMPORTANT
OPERATING AND MAINTENANCE (SERVICING) INSTRUCTIONS IN THE
LITERATURE ACCOMPANYING THE PRODUCT.

WARNING: TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC SHOCK, DO NOT EXPOSE THIS
APPARATUS TO RAIN OR MOISTURE.

CAUTION FCC AND IC STATEMENT FOR USERS (USA AND
CANADA ONLY)

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two
conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must
accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.
CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)

Federal Communication Commission Interference Statement

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device,

pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection

against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can

radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions,

may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that

interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful

interference to radio or television reception, which can be d ined by turning the equir

offand on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the

following measures:

« Reorient or relocate the receiving antenna.

« Increase the separation between the equipment and receiver.

« (Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiveris
connected.

« Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Caution: Changes or modifications not expressly approved by HARMAN could void the user’s

authority to operate the equipment.

For Products That Transmit RF Energy:
FCCAND ICINFORMATION FOR USERS

This device complies with Part 15 of the FCC rules and Industry Canada license-exempt RSS standard(s).

Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful
interference; and (2) this device must accept any interference received, including interference
that may cause undesired operation.



Exposure of humans to RF fields

The equipment employ low gain integral antennas that do not emit RF field in excess of
Health Canada limits and FCC limits for the general population; consult Safety Code 6,
obtainable from Health Canada’s Web site at http://www.hc-sc.gc.ca/

The radiated energy from the antennas connected to the wireless adapters conforms to
the IClimit of the RF exposure requirement regarding IC RSS-102, Issue 5 clause 4. SAR
tests are conducted using recommended operating positions accepted by the FCC/ RSS
with the device transmitting at its highest certified power level in all tested frequency
band without distance attaching away from the body. Non-compliance with the above
restrictions may result in violation of FCC RF exposure guidelines.

For Products with Radio Receivers That Can Use an External
Antenna (USA ONLY):

CATV (Cable TV) or Antenna Grounding

If an outside antenna or cable system is connected to this product, be certain that it is grounded
50 as to provide some protection against voltage surges and static charges. Section 810 of the
National Electrical Code (NEC), ANSI/NFPA No. 70-1984, provides information with respect

to proper grounding of the mast and supporting structure, grounding of the lead-in wire to

an antenna discharge unit, size of grounding conductors, location of antenna discharge unit,
connection to ding electrodes and requi of the ding electrode.




Note to CATV System Installer:

This reminder is provided to call the CATV (cable TV) system installer’s attention to article 820-40
of the NEC, which provides guidelines for proper grounding and, in particular, specifies that the
cable ground shall be connected to the grounding system of the building, as close to the point of
cable entry as possible.

For CD/DVD/Blu-ray Disc™ Players:

Caution:

This product uses a laser system. To prevent direct exposure to the laser beam, do not open

the cabinet enclosure or defeat any of the safety mechanisms provided for your protection. DO
NOT STARE INTO THE LASER BEAM. To ensure proper use of this product, please read the owner’s
manual carefully and retain it for future use. Should the unit require maintenance or repair,
please contact your local JBL service center. Refer servicing to qualified personnel only.

CLASS 1 LASER PRODUCT
KLASSE 1 LASER PRODUKT
LUOKAN 1 LASER LAITE

LASER APPARAT

KLASS 1
CLASSE 1 PRODUIT LASER

FOR ALL EU COUNTRIES:

For products that include audio out
Prevention of hearing loss

Caution: Permanent hearing loss may occur i earphones or headphones are
used at high volume for prolonged periods of time.

For France, the products have been tested to comply with the Sound Pressure
Level requirement laid down in the applicable NF EN 50332-1:2013 and/or
EN 50332-2:2013 standards as required by French Article L.5232-1.

Note: To prevent possible hearing damage, do not listen at high volume levels for long periods.



WEEE Notice

The Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE), which entered into force as
European law on 14/02/2014, resulted in a major change in the treatment of electrical
equipment at end-of-life.

The purpose of this Directive is, as a first priority, the prevention of WEEE, and in addition, to
promote the reuse, recycling and other forms of recovery of such wastes so as to reduce disposal.
The WEEE logo on the product or on its box indicating collection for electrical and electronic
equipment consists of the crossed-out wheeled bin, as shown below.

2

This product must not be disposed of or dumped with your other household waste. You are
liable to dispose of all your electronic or electrical waste equipment by relocating over to the
specified collection point for recycling of such hazardous waste. Isolated collection and proper
recovery of your electronic and electrical waste equipment at the time of disposal will allow us
to help conserving natural resources. Moreover, proper recycling of the electronic and electrical
waste equipment will ensure safety of human health and environment. For more information
about electronic and electrical waste equipment disposal, recovery, and collection points, please
contact your local city center, household waste disposal service, shop from where you purchased
the equipment, or manufacturer of the equipment.

RoHS Compliance
This product is in compliance with Directive 2011/65/EU of the European Parliament and of the

Council of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical
and electronic equipment.

For Products That Include Batteries

EU Batteries Directive 2013/56/EU

Anew battery directive 2013/56/EU on Battery and Accumulator replacing directive entered
into force on the 01/07/2015. The directive applies to all types of batteries and accumulators
(AA, AAA, button cells, lead acid, rechargeable packs) including those incorporated into
appliances except for military, medical and power tool applications. The directive sets out

rules for collection, treatment, recycling and disposal of batteries, and aims to prohibit certain
hazardous substances and to improve environmental performance of batteries and all operators
in the supply chain.

Instructions for Users on Removal, Recydling and Disposal of Used Batteries

To remove the batteries from your equipment or remote control, reverse the procedure described
in the owner’s manual for inserting batteries. For products with a built-in battery that lasts for
the lifetime of the product, removal may not be possible for the user. In this case, recycling or
recovery centers handle the dismantling of the product and the removal of the battery. If, for
any reason, it becomes necessary to replace such a battery, this procedure must be performed
by authorized service centers. In the European Union and other locations, it is illegal to dispose
of any battery with household trash. All batteries must be disposed of in an environmentally
sound manner. Contact your local waste-management officials for information regarding the
environmentally sound collection, recycling and disposal of used batteries.

WARNING: Danger of explosion if battery is incorrectly replaced. To reduce risk of fire or burns,
don't disassemble, crush, puncture, short external contacts, expose to temperature above 60°C



(140°F), or dispose of in fire or water. Replace only with specified batteries. The symbol indicating
‘separate collection’for all batteries and accumulators shall be the crossed-out wheeled bin
shown below:

):¢

In case of batteries, accumulators and button cells containing more than 0.0005 % mercury, more
than 0.002 % cadmium or more than 0.004 % lead, shall be marked with the chemical symbol
for the metal concerned: Hg, Cd or Pb respectively. Please Refer to the below symbol:

AR

Hg cd Pb

WARNING

DO NOT INGEST BATTERY, CHEMICAL BURN HAZARD [The remote control supplied with] This
product contains a coin/button cell battery. If the coin/button cell battery is swallowed, it can
cause severe internal burns in just 2 hours and can lead to death. Keep new and used batteries
away from children. If the battery compartment does not close securely, stop using the product
and keep it away from children. If you think batteries might have been swallowed or placed
inside any part of the body, seek immediate medical attention.

For All Products Except Those with Wireless Operation:
HARMAN International hereby declares that this equipment is in compliance with the EMC

2014/30/EU Directive, LVD 2014/35/EU Directive, ErP 2012/27/EU Directive and RoHS 2011/65/
EU Directive. The declaration of conformity may be consulted in the support section of our Web
site, accessible from www.jbl.com.

For All Products with Wireless Operation:

HARMAN International hereby declares that this equipment is in compliance with the essential
requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU, ErP 2012/27/EU Directive
and RoHS 2011/65/EU Directive The declaration of conformity may be consulted in the support
section of our Web site, accessible from www.jbl.com.

HARMAN

HARMAN International Industries, Incorporated
8500 Balboa Boulevard, Northridge, CA 91329 USA
516.255.4545 (USA only)

HARMAN International Industries, Incorporated. Al rights reserved. JBL is a trademark
of HARMAN International Industries, Incorporated, registered in the United States and/or other
countries. Features, specifications and appearance are subject to change without notice.
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CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

Tous les produits :

Lisez attentivement ces instructions.

Conservez-les pour vous y reporter en cas de besoin.

Respectez toutes les mises en garde.

Suivez toutes les instructions.

N'obstruez aucun orifice de ventilation. Installez cet appareil conformément aux

instructions du fabricant.

6. Nelinstallez pas a proximité de sources de chaleur, a savoir radiateurs, bouches
dair chaud, fourneaux ou autres appareils générant de la chaleur, notamment des
amplificateurs.

7. Nenégligez pas les consignes de sécurité relatives a la fiche polarisée ou de mise a la
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terre. Une fiche polarisée dispose de deux broches, I'une plus large que I'autre. Une fiche

de mise a la terre dispose de deux broches et d'une troisieme pour la mise a la terre. La

troisieme broche, la plus large, est destinée a assurer la sécurité de |'utilisateur. Sila fiche

fournie n'est pas adaptée a votre prise secteur, faites appel a un électricien pour quil
remplace la prise obsolete.

8. FEvitez de marcher sur le céble d‘alimentation ou de le tordre, en particulier au niveau des

fiches, des prises de courant et du point de sortie de 'appareil.
9. Utilisez uniquement les supports de fixation/accessoires spécifiés par le fabricant.

Utilisez uniquement le chariot, le pied, le trépied, la console ou le —
support spécifiés par le fabricant ou vendus avec I'appareil. Lorsque )

vous utilisez un chariot, déplacez l'ensemble chariot/appareil avec soin

afin d'éviter que le chariot ne se renverse et blesse quelqu'un. ==
Débranchez I'appareil pendant un orage ou en cas d'inutilisation

prolongée.

Pour éteindre complétement I'appareil, débranchez le cordon d'alimentation de la prise
secteur.

Vous devez pouvoir accéder facilement a la prise secteur pour débrancher le cordon
dalimentation.

Nexposez pas les piles a une chaleur excessive; veillez par exemple a ne pas les laisser au
soleil, a ne pas les jeter au feu ou a ne pas les exposer a une source de chaleur.



RISQUE D’ELECTROCUTION NE PAS OUVRIR.

L'ECLAIR FLECHE DANS UN TRIANGLE EQUILATERAL AVERTIT L'UTILISATEUR
DE LA PRESENCE D'UNE TENSION DANGEREUSE NON ISOLEE A L'INTERIEUR
DE UAPPAREIL D'UNE PUISSANCE SUFFISANTE POUR CONSTITUER UN RISQUE
D'ELECTROCUTION.

LE POINT D'EXCLAMATION DANS UN TRIANGLE EQUILATERAL AVERTIT
L'UTILISATEUR DE LA PRESENCE D'INSTRUCTIONS D'UTILISATION ET
D'ENTRETIEN IMPORTANTES DANS LA DOCUMENTATION QUI ACCOMPAGNE
L'APPAREIL.

AVERTISSEMENT : POUR REDUIRE LE RISQUE D'INCENDIE OU D'ELECTROCUTION, N'EXPOSEZ
PAS CET APPAREIL A LA PLUIE OU A UHUMIDITE.

DECLARATION DE LA FCC ET D’IC A ATTENTION DES
UTILISATEURS (ETATS-UNIS ET CANADA UNIQUEMENT)

Cet appareil est conforme  la partie 15 des régles de la FCC. Son fonctionnement est soumis
aux deux conditions suivantes : (1) Cet appareil ne doit pas provoquer d'interférences nuisibles;
et (2) cet appareil doit accepter toutes les interférences recues, y compris celles susceptibles
d'entrainer un dysfonctionnement de I'appareil.

CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)

Déclaration de la Federal Communication Commission sur les
interférences

(et équipement a été testé et déclaré conforme aux limites applicables aux appareils numériques
de classe B, conformément a la partie 15 des regles de la FCC. Ces limites sont congues pour offrir
une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Cet
équipement génere, utilise et diffuse des ondes radio; s'il n'est pas installé ni utilisé conformément
aux instructions dont il fait l'objet, il risque de provoquer des interférences génantes avec les
communications radio. Toutefois, rien ne garantit I'absence dinterférences dans une installation
particuliére. Si cet équipement provoque des interférences avec la réception radio ou télévision (ce
quil est possible de déterminer en mettant I'équipement hors tension, puis a nouveau sous tension),
nous invitons 'utilisateur a tenter de corriger le probléme en prenant I'une ou plusieurs des mesures
suivantes :

- Réorienter ou déplacer I'antenne de réception;

« Augmenter la distance séparant I'équipement et le récepteur;

- Connecter [€quipement a un circuit différent de celui auquel le récepteur est connecté;

- Sadresser au revendeur ou a un technicien radiotélévision expérimenté pour obtenir de Iaide.
Mise en garde : les modifications ou changements non expressément approuvés par JBL peuvent
entrainer 'annulation du droit d'utilisation de cet appareil.

Produits qui transmettent de I’énergie en radiofréquence :
INFORMATIONS DE LA FCCET D'IC A ATTENTION DES UTILISATEURS

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio
exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) I'appareil ne
doit pas produire de brouillage, et (2) I'utilisateur de I'appareil doit accepter tout brouillage
radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.



Conformité des appareils de radiocommunication aux
limitesd’expositionhumaine aux radiofréquences

L'ordi utilise des les a faible gain qui n'émettent pas un champ
élect étiquesupérieur aux normesimg par Santé Canada et Etats-Unis pour la
population.

Consultez le Code de sécurité 6 sur le site Internet de Santé Canada & I'adressesuivante :
http://www.hc-sc.gc.ca/ L'énergieémise par les antennesreliées aux cartes sans filrespecte la

limited'exposition aux radiofréquencestellequedéfinie par Industrie Canada dans la clause 4.1
du document CNR-102, version 5. Tests DAS sonteffectués en utilisant les positions
recommandeées par la FCC/CNR avec le téléphoneémet a la puissance
certifiéemaximaledanstoutes les bandes de fréquencestestées sans distance attacher loin du
corps.Non-respect des restrictions ci-dessuspeutentrainerune violation des directives de la
FCC/CNR.

Produits munis de récepteurs radio pouvant faire appel a une
antenne externe (ETATS-UNIS UNIQUEMENT) :

Mise alaterre de oudu de cablodistribution

Si vous connectez une antenne extérieure ou un systeme de cablodistribution a cet appareil, assurez-
vous quiils ont été mis a la terre de fagon a assurer une protection contre les surtensions et les
charges électrostatiques. La section 810 du National Electrical Code (NEC), ANSI/NFPA n° 70-1984,
fournit des informations sur la mise a la terre du mat d’antenne et de la structure de soutien, sur la
mise a la terre du fil d'entrée vers une unité de décharge de I'antenne, sur la taille des conducteurs
de mise a la terre, sur la connexion aux prises de terre et sur les caractéristiques requises pour la
prise de terre.

Remarque a I'attention de l'installateur du systéme de cablodistribution:

ce rappel vise a attirer I'attention de l'installateur du systeme de cablodistribution sur I'article 820-
40 du NEC, qui fournit des directives sur une mise a la terre appropriée et qui, en particulier, précise
que le fil de mise a la terre doit étre branché au systéme de mise a la terre de Iédifice aussi prés que
possible de I'entrée du systéme de cablodistribution.



Lecteurs CD/DVD/Blu-ray Disc™:

Mise en garde :

Cet appareil utilise un systéme laser. Pour éviter de vous exposer directement au rayon laser, n'ouvrez
pas le boitier ou ne tentez pas de contourner les mécanismes de sécurité visant a vous protéger.

NE REGARDEZ PAS DIRECTEMENT LE RAYON LASER. Pour utiliser correctement ce produit, lisez
attentivement le mode d'emploi et conservez-le afin de vous y reporter en cas de besoin. SiI'appareil
nécessite une maintenance ou une réparation, contactez votre centre de services local JBL. Confiez
les réparations uniquement a un technicien qualifié.

CLASS 1 LASER PRODUCT
KLASSE 1 LASER PRODUKT

LUOKAN 1 LASER LAITE

KLASS 1 LASER APPARAT
CLASSE 1 PRODUIT LASER

A LATTENTION DE TOUS LES PAYS DE L'UE :

Produits munis d’une prise de sortie audio

Prévention de la perte d'audition
Mise en garde : Les utilisateurs sexposent a une perte d‘audition irréversible
sfls utilisent leurs oreillettes ou leurs casques a un volume élevé de fagon
réguliére et continue.
Pour la France, cet appareil a été testé et déclaré conforme aux limites de
niveau de pression acoustique décrites dans les normes NF EN 50332-1:2013 et
EN 50332-2:2013, en application de I'Article L.5232-1.

Remarque : pour éviter les pertes d'audition, n’utilisez pas ce produit a un volume élevé pendant
de longues périodes.

Avis concernant les DEEE

La directive relative aux déchets d'‘équipements électriques et électroniques (DEEE), adoptée comme
loi européenne le 14/02/2014, a supposé un important changement dans le traitement des
équipements électriques en fin de vie.

Lobjectif principal de cette directive est de prévenir les DEEE et de favoriser la réutilisation, le recyclage
et dautres formes de récupération de ces déchets afin de réduire la mise au rebut. Le logo des DEEE
apposé sur cet équipement ou sur son emballage, qui indique la collecte des équipements électriques
et électroniques, est représenté sous la forme d'une poubelle barrée, comme indiqué ci-dessous.

|
Ce produit ne doit pas étre jeté avec les ordures ménageres. Il vous incombe de mettre au rebut tous vos
équipements électriques et électroniques en fin de vie en vous rendant & un point de collecte approprié
envue de les recycler. Une collecte isolée et une récupération appropriée de vos déchets déquipements
€lectriques ou électroniques au moment de la mise au rebut nous permettent de contribuera la
préservation des ressources naturelles. Par ailleurs, un recyclage approprié des déchets déquipements
€lectriques ou électroniques assure la protection de la santé humaine et de 'environnement. Pour
obtenir de plus amples informations sur la mise au rebut, la récupération et les points de collecte des
déchets d'équipements électriques ou électroniques, contactez votre mairie, votre service de collecte
des déchets, le magasin qui vous a vendu 'équipement, ou le fabricant du produit.

Conformité a la directive relative a I'utilisation de certaines
substances dangereuses
Cetappareil est conforme a la directive 2011/65/UE du Parlement européen et du Conseil du 8



juin 2011 relative a la limitation de 'utilisation de certaines substances dangereuses dans les
équipements électriques et électroniques.

Produits incluant des piles ou accumulateurs

Directive 2013/56/EU relative aux piles et accumulateurs

La nouvelle directive 2013/56/EU relative aux piles et accumulateurs est entrée en vigueur le
1/07/2015. Cette directive s'applique a tous les types de piles et accumulateurs (AA, AAA,

pile bouton, pile/accumulateur plomb-acide, pile/accumulateur rechargeable), notamment a

ceux incorporés dans les appareils électriques, sauf si ces derniers sont utilisés a des fins militaires
ou médicales, ou s'il s'agit d'outils électriques. Cette directive établit des régles pour la collecte,

le traitement, le recyclage et la mise au rebut des piles et accumulateurs; elle vise par ailleurs a
interdire certaines substances dangereuses et a améliorer les performances environnementales des
piles et accumulateurs et de tous les opérateurs de la chaine d'approvisionnement.

Instructions de retrait, de mise au rebut et de recyclage des piles et accumulateurs usagés
Pour retirer les piles de votre équipement ou de la télécommande, inversez la procédure d'insertion
des piles décrite dans le mode d'emploi.

Cette procédure est impossible sur les équipements munis d'une batterie intégrée dont la durée

de vie correspond a celle du produit. Dans ce cas, les centres de recyclage ou de récupération sont
chargés du démantelement du produit et du retrait de la batterie. Si, pour quelque raison que ce
soit, vous devez remplacer ce type de batterie, adressez-vous a un centre de services autorisé.

Dans I'Union européenne et dans d‘autres régions, il est llégal de jeter les piles ou accumulateurs
usagés avec les ordures geres. Les piles et acc doivent étre mis au rebut dans le
respect de I'environnement. Contactez I'entreprise chargée de la gestion des déchets pour obtenir
de plus amples informations sur la collecte, le recyclage et la mise au rebut écologiques des piles et
accumulateurs usageés.

AVERTISSEMENT : danger d'explosion si la pile n'est pas correctement remplacée. Pour réduire les
risques de brdlure ou d'incendie, veillez a ne pas démonter, écraser, percer ou court-circuiter la pile,
I'exposer a une température supérieure a 60 °C (140 °F), ou la jeter au feu ou dans I'eau. Lorsque
vous remplacez les piles, utilisez uniquement les piles spécifiées. Le symbole de la poubelle barrée,
illustré ci-dessous, indique la collecte séparée de I'ensemble des piles et accumulateurs :

Les piles, accumulateurs ou piles boutons contenant plus de 0,0005 % de mercure, plus de 0,002 % de
cadmium ou plus de 0,004 % de plomb doivent étre accompagnés du symbole chimique correspondant
aumétal concerné : Hg, Cd ou Pb, respectivement. Reportez-vous au symbole ci-dessous :

2EA

Hg

AVERTISSEMENT : Ne pas ingérer BATTERIE, BURN RISQUE CHIMIQUE [La télécommande fournie
avec] Ce produit contient une pile piéce / bouton. Sila pile piéce / bouton est avalé, il peut
causer des briilures internes graves en seulement 2 heures et peut conduire a la mort. Gardez
piles neuves et usagées de portée des enfants. Si vous pensez que les batteries pourraient avoir
été avalé ou placé a l'intérieur d'une partie du corps, consulter immédiatement un médecin.



Tous les produits, hormis ceux qui fonctionnent sans fil :

HARMAN International déclare que cet équipement est conforme a la directive 2014/30/EU
concernant la compatibilité électromagnétique, a la directive 2014/35/EU relative au matériel
électrique destiné a étre employé dans certaines limites de tension, a la directive 2009/125/CE
établissant un cadre pour la fixation d'exigences en matiére d‘écoconception applicables aux produits
liés a I'énergie, et a la directive 2011/65/UE relative a la limitation de I'utilisation de certaines
substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques. Vous pouvez consulter la
déclaration de conformité & la section Support de notre site Web, a I'adresse www.jbl.com.

Tous les produits, y compris ceux qui fonctionnent sans fil :
HARMAN | ional déclare que cet équip est conforme aux exigences essentielles et
autres dispositions pertinentes de la directive 2014/53/EU concernant les équipements hertziens et
les équipements terminaux de télécommunications, a la directive 2012/27/EU établissant un cadre
pour la fixation dexigences en matiére d‘écoconception applicables aux produits liés a I'€nergie, et a
la directive 2011/65/UE relative & la limitation de I'utilisation de certaines substances dangereuses
dans les équipements électriques et électroniques. Vous pouvez consulter la déclaration de
conformité a la section Support de notre site Web, a I'adresse www.jbl.com.

HARMAN

HARMAN International Industries, Incorporated
8500 Balboa Boulevard, Northridge, CA 91329 USA
516.255.4545 (USA only)

HARMAN International Industries, Incorporated. Tous droits réservés. JBL est une marque

de commerce de HARMAN International Industries, Incorporated, déposée aux Etats-Unis et/ou
dans d‘autres pays. Les fonctions, les spécifications et I'apparence sont sujettes a modification sans
avis préalable.

www.jbl.com
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